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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 

Πρακτικά 296ης (1ης) Συνεδρίας της Επιτροπής Προσφορών και Αγορών 
που έγινε την Πέμπτη 11 Ιουνίου 2020 και ώρα 10:00π.μ. 

στην αίθουσα συνεδριάσεων Συμβουλίου, ισόγειο κτηρίου Πρυτανείας 
 

 
Παρόντες: 
Ιάκωβος Παπαϊακώβου, Πρόεδρος 
Παναγιώτης Θεοδοσίου, ΑΟιΠΑ, Μέλος 
Σάββας Στούππας, Μέλος 
Κωνσταντίνος Χριστοδούλου, Μέλος 
Τάκης Γαβριηλίδης, Μέλος 
 
Τήρηση Πρακτικών: 
Λουκία Παναγιώτου, Βοηθός Γραμματειακός Λειτουργός  
 
Όλα τα μέλη της Επιτροπής Προσφορών και Αγορών κλήθηκαν έγκαιρα και νομότυπα να συμμετέχουν 
στην 296η (1η) Συνεδρία της Επιτροπής την Πέμπτη 11 Ιουνίου 2020. 
 

 
Β.1  Υπηρεσία Διαχείρισης Περιουσίας 

Β.1.1 Απορρέοντα: 
Β.1.1.2 Συμπληρωματικό Σημείωμα Έκθεσης Αξιολόγησης διαγωνισμού αρ. ΥΔΠ(1)/001/2020 για 
την εκτέλεση του έργου: «Βελτιωτικές εργασίες στο εργαστήριο EPR στη Στοά Λανίτη για το 
Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου» (294η(28η) Συνεδρία, 25/05/2020) 
 
Η Επιτροπή: 

 έλαβε γνώση: 
o της έκθεσης αξιολόγησης ημερομηνίας 12/5/2020 (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ IX) και 
o συμπληρωματικού σημειώματος του Γιάννη Η. Οικονομίδη, Πολιτικού Μηχανικού 

στην Υπηρεσία Διαχείρισης Περιουσίας και Συντονιστή Επιτροπής Αξιολόγησης, 
ημερομηνίας 02/06/2020 (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ X) αναφορικά τους λόγους απόκλισης των 
υποβληθέντων προσφορών από την εκτιμώμενη αξία του διαγωνισμού  

 έλαβε υπόψη της το περιεχόμενου του ηλεκτρονικού μηνύματος της Ζωής Χατζηβασιλείου, 
Προϊστάμενης στην Υπηρεσία Διαχείρισης Περιουσίας, ημερομηνίας 04/06/2020 
(ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ XI) αναφορικά με τους πιθανούς λόγους που οι εργολάβοι δεν ενδιαφέρονται 
να προσφοροδοτήσουν και την αναγκαιότητα εκτέλεσης του αναφερόμενου έργου και  

 άκουσε τις προφορικές επεξηγήσεις της Ζωής Χατζηβασιλείου και του Γιάννη Η. Οικονομίδη 
αναφορικά με το πιο πάνω θέμα. 

 
ΑΠΟΦΑΣΗ: 
Η Επιτροπή μετά από σοβαρή μελέτη όλων των έγγραφων που είχε ενώπιον της, όπως αυτά 
αναφέρονται πιο πάνω και σχετική διεξοδική συζήτηση και έχοντας λάβει υπόψη της τις συστάσεις 
της Ζωής Χατζηβασιλείου, Προϊσταμένης της Υπηρεσίας Διαχείρισης Περιουσίας, όπως αναφέρονται 
στο πιο πάνω ηλεκτρονικό μήνυμα, ομόφωνα αποφάσισε και ενέκρινε όπως υιοθετήσει την 
εισήγηση της Επιτροπής Αξιολόγησης για κατακύρωση του πιο πάνω διαγωνισμού στην εταιρεία 
«Karpozilos Constructions and Developments Ltd».   
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Το συνολικό ποσό κατακύρωσης μετά από έλεγχο και διόρθωση αριθμητικού λάθους στην 
προσφορά της αναφερόμενης εταιρείας ανέρχεται στο ποσό των €61.045, μη 
συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.   
 
ΕΝΕΡΓΕΙΑ: 
Γραφείο Προσφορών 
 

 


